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Національна транспортна стратегія України на період до 2030 року визначає 

пріоритетні напрями покращення якості надання транспортних послуг, передбачає 

наближення рівня їх надання та розвитку інфраструктури до європейських стандартів, 

підвищення рівня безпеки та зменшення негативного впливу на довкілля, реагує на 

необхідність покращення системи управління, проведення адміністративної реформи та 

децентралізації завдань і функцій центральних органів виконавчої влади, запровадження 

антикорупційної політики, корпоративного управління у державному секторі економіки. 

Ця стратегія відповідає положенням Угоди про асоціацію, Поглибленої та 

всеохоплюючої зони вільної торгівлі (ПВЗВТ) з ЄС, Угоди про певні аспекти повітряного 

сполучення від 01.12.2005 та парафованого проекту Угоди про спільний авіаційний простір, 

Стратегії сталого розвитку "Україна – 2020", затвердженої Указом Президента України від 

12.01.2015 № 5, Рамкової конвенції ООН про зміну клімату, Паризької Угоди, резолюції 

Генеральної Асамблеї ООН 25.09.2015 №70/1 "Перетворення нашого світу: Порядок денний 

розвитку у галузі сталого розвитку на період до 2030 року", а також середньостроковому 

плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 03.04.2017 №275. 

Регіони України як і всього світу потребують постійних поставок різних ресурсів і 

товарів, вимагають доставки устаткування, матеріалів, промислових товарів і інших ресурсів 

невеликими партіями, оскільки споживання їх обмежено, а більш накопичення і зберігання 

неефективні. В даний час на верхній рівень економічної ієрархії висувається сфера послуг, а 

точніше її транспортна складова, яка займає значне положення у всіх економічних сферах. 

Важливе місце в транспортному обслуговуванні економіки займають перевезення тарно-

штучних вантажів, що забезпечують всі складові її частини необхідними ресурсами, 

сировиною і матеріалами. Особливий статус мають перевезення у сфері споживання, 

оскільки циркулюючі там вантажі, як правило, формуються і перевозяться дрібними 

партіями. Враховуючи, що перевезення обслуговують життєві потреби населення вони є 

соціально-значущими і вимагають до себе постійної уваги. 

У загальному випадку, доставка вантажу від відправника до одержувача передбачає 

виконання груп операцій щодо вибору видів транспорту та сполучень, підготовки вантажу до 

перевезень, доставки його на термінал магістрального транспорту, виконання 

навантажувально-розвантажувальних та складських робіт, транспортування та передачі 

вантажу з одного виду магістрального транспорту на інший, перевезення вантажу з 

терміналу магістрального виду транспорту до адресату. При виконанні кожної групи 

операцій можуть варіюватись технічні засоби, способи та методи організації роботи тощо. 

Комплекс взаємоузгоджених технічних, технологічних, економічних, організаційних, 

комерційних і правових рішень, які забезпечують найбільш ефективне перевезення вантажів 

є транспортно-технологічною системою доставки. 

Таким чином, у процесі доставки вантажів може бути задіяні декілька перевізників, 

терміналів, експедиторів, взаємодія яких описується на рівні матеріальних, інформаційних та 
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фінансових потоків. Система доставки являє собою логістичну систему з організаційно-

господарським механізмом управління матеріальними та інформаційними потоками. Вона 

включає матеріальні засоби, що забезпечують рух товарів по логістичному ланцюгу (склади, 

навантажувально-розвантажувальні механізми, транспортні засоби), виробничі запаси та 

засоби управління усіма ланками ланцюга. 
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